

石廈施洪碧燕老夫人八秩晉八壽慶 不忘發揚善舉支持公益喜捐濱江福利

旅菲濱江公會訊：石廈鄉施文宜、文賢、文科、文前、文衍、文心賢昆玉，于二零二六年一月廿四日（星期六）下午七時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店，為母親施洪碧燕老夫人慶祝八秩晉八歲辰，舉辦榮壽喜宴。

招待親朋好友，本會亦應邀出席，施天乙理事長偕同眾位領導赴宴，並向老夫人致贈精美禮品，表達熱烈祝賀！當晚現場貴賓雲集，氣氛熱鬧，一派喜氣！席間眾賓頻頻舉杯，祝老夫人福如東海，壽比南山！

施文宜、文賢、文科、文前、文衍、文心賢昆玉不但對父母大人孝順有加，而且一貫關懷宗族發展，熱心社會公益，欣逢慈母壽慶，不忘發揚善舉，現場慨捐菲幣八萬元予本會作為福利金，仁風廣被，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！



施文衍暨文宜文賢文科文前培心賢昆玉 慨捐菲律賓濱江聯合會福利金



菲律賓濱江聯合會訊：本會常務理事施文衍長暨僑商文宜、文賢、文科、文前、培心賢昆玉于二零二六年一月二十四日（星期六）下午七時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店，為令萱堂施洪碧燕宗嫂八秩八歲辰之慶，隆重舉辦壽筵。當晚金海灣鮑翅海鮮大酒店燈火通明、嘉賓雲集、高朋滿座、熱鬧非凡。

本會理事長施清明長及多位領導率眾多理事同仁出席參加，並贈送賀壽禮品祝賀。

施文衍長暨賢昆玉平素慷慨大方，熱心社會公益，欣逢家慈八十八榮壽之慶，喜捐菲幣捌萬元作為本會福利之用途。

仁風義舉，殊堪嘉許，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！本會全體同仁祝福施洪碧燕宗嫂福如東海，壽比南山！

施文科樂捐馬尼拉描仁瑞拉商人國際獅子會福利金

馬尼拉描仁瑞拉商人國際獅子會訊：本會榮譽會長施文科獅兄，欣逢家慈施洪碧燕八十八榮壽之慶，為弘揚孝道文化，傳承家族美德！謹定于公元2026年1月24日（農曆十二月初六）假座金海灣鮑翅海鮮大酒店GOLDEN BAY FRESH SEAFOODS RESTAURANT Block A2.CBC.Diosdado Macapagal Blvd.Pasay City.舉行慈母八十八榮壽之慶，宴請菲華社團領袖，商界翹首及親朋好友，高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前，整座金海灣到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

本會聯合會長蔡鴻潮獅兄及多位領導率眾多獅兄獅姐瀕臨筵宴同賀壽祺，祝老夫人福如東海，壽比南山。

施文科獅兄，平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣八萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

